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Notulen Algemeen Bestuur Veiligheidsregio Brabant-Noord 
Datum 04-04-2024 
Tijd 12:30 - 13:30 
Locatie TEAMS 
Voorzitter Jack Mikkers 
Aanwezigen Mw. Buijs-Glaudemans, Dhr. Brekelmans, Mw. Claassen, Mw. van den Elsen, Dhr. 

Van Griensven, Mw. van Hees, Mw. Hellings, Dhr. de Man, Dhr. van Meygaarden, 
Mw. Moorman, Dhr. van der Pas, Dhr. Pors, Dhr. Peeters, Dhr. van Rooij, Mw. Van 
Schaijk. 

 

  
0 
 

AGENDA 
 

1 
12:30 

OPENING EN VASTSTELLEN AGENDA 
Dhr. van de Mortel, Dhr. Ronnes en Dhr. Jacobs zijn verhinderd. 
 
Notulen: 

Jack Mikkers opent de vergadering. 
 

2 
12:35 

VERSLAG EN BESLUITENLIJSTEN 
Besluit: 

Het Algemeen Bestuur besluit het verslag van 21 maart 2024 vast te stellen. 
Het Algemeen Bestuur besluit kennis te nemen van de besluitenlijst van het Dagelijks 
Bestuur van 28 februari 2024. 
 

3 
12:40 

MEDEDELINGEN 
Notulen: 

Dhr. van de Mortel heeft vooraf laten weten dat hij instemt met alle geagendeerde 
voorstellen. 
 
Mw. van Schaijk vertelt dat Dhr. Jacobs namens het Waterschap Aa en Maas 
recentelijk de Evaluatie inzet noodbevoegdheid op 22 december 2023 i.v.m. de 
aanwezigheid van een dassenburcht heeft toegezonden. Deze zal ook worden 
verwerkt op de lijst van ingekomen stukken. 
Daarnaast heeft VRBN als onderdeel van de overdracht van het migratiedossier haar 
beschikbare materiaal (bedden/linnengoed) voor de opvang van vluchtelingen 
geschonken aan drie verschillende opvanglocaties in onze regio. 
Verder is VRBN voornemens om brandweermaterieel dat wij gaan vervangen, als daar 
behoefte aan is, te schenken aan Oekraïne. Is dat niet het geval dan wordt het 
materieel te koop aangeboden. 
 
Dhr. Pors laat weten dat n.a.v. de door mw. van Schaijk op 21 maart jl. gemelde stand 
van zaken omtrent het landelijk traject verzekering dienstongevallen, mede in het licht 
van de PTSS-dossier, er een memo zal worden opgesteld die voor het volgende 
bestuur zal worden gedeeld. 
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a. PTSS en psychosociale ondersteuning 
Dhr. Mikkers vertelt dat er komende week een overleg van de Kamer met de minister 
over PTSS zal plaatsvinden. We streven naar een landelijke regeling en aanpak binnen 
alle Veiligheidsregio’s. De brief van het VB aan de minister van JenV van 27 maart jl. is 
verwerkt in de bijgevoegde memo over PTSS. De memo kan worden gedeeld met de 
raden. 
 
b. Reactie op ingekomen brief ‘Verslechterende financiële uitgangspositie voor 

gemeenten’ 
Dhr. van Rooij geeft aan dat de opgestelde reactie op de ingekomen brief helder is. 
 
c. Position paper Veiligheidsberaad t.b.v. formatie nieuw kabinet 
Dhr. Mikkers geeft aan dat de Position paper in lijn is met hetgeen eerder is besproken 
in het Veiligheidsberaad. 
 
d. Stand van zaken Toestemmingsprocedure wijziging gemeenschappelijke regeling 
Dhr. Mikkers vertelt dat de verwachting is dat op 14 mei a.s. vanuit elke raad 
toestemming zal zijn gegeven voor de wijziging van de gemeenschappelijke regeling. 
De gemeenteraad van 's-Hertogenbosch had bij de zienswijzeprocedure een 
opmerking gemaakt over de interpretatie van het artikel over participatie van raden bij 
een langdurige bovenlokale crisis in relatie tot spoedeisend karakter. Hierop heeft 
VRBN een reactie gegeven dat eenzelfde uitleg wordt gegeven aan het artikel als de 
gemeenteraad. Namelijk dat raden, zonder dat dit besluitvorming in de weg staat, de 
mogelijkheid krijgen het gesprek te voeren over genomen besluiten.  
In een volgende revisie van de gemeenschappelijke regeling zal deze verduidelijking 
worden genomen in de toelichting van de regeling.  
 

4 
12:55 

POST IN/UIT 
Besluit: 

Het Algemeen Bestuur besluit om de ingekomen en uitgegane stukken voor 
kennisgeving aan te nemen. 
 

5 
 

TER BESLUITVORMING 
 

5.a 
13:00 

Jaarstukken en resultaatbestemming 2023 
Besluit: 

Het Algemeen Bestuur besluit: 
1. In te stemmen met de Rechtmatigheidsverantwoording (§ 4.12); 
2. De Jaarstukken 2023 onder voorbehoud van een goedkeurende 

accountantsverklaring vast te stellen; 
3. In te stemmen met een toevoeging van € 796.803 aan de Algemene Reserve; 
4. In te stemmen met de restitutie van het dan nog resterende rekeningresultaat 

van € 729.067 aan de deelnemende gemeenten, naar rato van de bijdragen 
aan de respectievelijke onderdelen. 

Notulen: 

Dhr. Mikkers vraagt de leden van het Algemeen Bestuur aan te geven wat hun 
voorkeur heeft:  
• In te stemmen met voorstel om het voordelig resultaat van € 1.525.870 te 

restitueren aan de deelnemende gemeenten. 
• Óf in te stemmen met het advies van de adoptieambtenaren waarbij een bedrag 

van € 0,8 miljoen aan de algemene reserve wordt toegevoegd en waarbij het dan 
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nog resterende bedrag van € 0,73 mln. gerestitueerd wordt aan de deelnemende 
gemeenten. 

De leden van het Algemeen Bestuur geven aan dat het goed is te handelen in lijn met 
het beleid dat volgt uit de nota Weerstandvermogen en risicomanagement en het 
advies van de adoptieambtenaren dus over te nemen. Er is waardering voor het feit dat 
de Veiligheidsregio meedenkt of er financiële ruimte voor gemeenten te creëren is en 
dat de stand van de reserves steeds goed wordt afgewogen op noodzaak. Daarbij 
hebben de bestuurders het vertrouwen en de verwachting dat als er in de toekomst een 
overschot ontstaat in reservepositie deze dan ook weer in lijn met het vigerende beleid 
wordt gerestitueerd aan de deelnemende gemeenten. 
 

5.b 
13:05 

Programmabegroting 2025 
Besluit: 

Het Algemeen Bestuur besluit: 
1. In te stemmen met de Programmabegroting 2025. 
2. De Programmabegroting 2025 voor zienswijze te versturen aan de 

deelnemende gemeenten. 
3. De Programmabegroting 2025 – met inachtneming van de uit te brengen 

zienswijzen – ter vaststelling te agenderen voor de AB-vergadering van 4 juli 
2024. 

5.c 
13:10 

Bekrachtiging benoeming accountant 
Besluit: 

Het Algemeen Bestuur besluit: 
1. De benoeming van de accountant voor de controle van de boekjaren 2024 - 

2026, met de optie deze tweemaal met een jaar te verlengen (2027 en 2028), 
te bekrachtigen. 

2. De directeur Veiligheidsregio Brabant-Noord te mandateren om te besluiten 
over de opties tot verlenging. 

6 
13:15 

RONDVRAAG EN SLUITING 
Notulen: 

Dhr. van Rooij geeft een korte update over de stand van zaken rondom de opvang van 
vluchtelingen. Binnenkort zal er een RRT (Regionale Regietafel) worden georganiseerd 
waarvoor alle burgemeester in onze regio worden uitgenodigd. 
 

 


